
Звіт 

про результати опитування здобувачів освіти  

у Рівненському фаховому коледжі Національного університету біоресурсів і 

природокористування України»  

щодо розуміння структури та змісту освітньо-професійної програми 

081 «Право» 

 

Опитування здобувачів освіти проводилося з метою встановлення 

ступеня розуміння Критерію №6 «Освітнє середовище та матеріальні ресурси» 

Дата опитування: 08 травня 2024 року. 

Інструментарій дослідження: анкета надавалась через сервіс Google для 

здобувачів освіти. 

Для проведення опитування була розроблена та затверджена у 

встановленому порядку анкета, яка охоплювала важливі для формування 

загальної оцінки блоки питань. 

Мета опитування: вивчення стану дотримання принципів академічної 

доброчесності здобувачами в освітньому середовищі коледжу здобувачів 

освітньо - професійної програми 081 «Право» 

Респонденти: опитування проводилось серед здобувачів освіти других 

курсів, які здобувають освіту за освітньо-професійною програмою 081 «Право» 

В опитуванні взяли участь 22 здобувачів із 41. Обробка результатів 

велася за допомогою Google форми. 

 
Результати відповідей на запитання №1 свідчать про те що більшості (96%) 

здобувачам освіти, які брали участь у анкетуванні викликає позитивні враження 

заклад освіти та його інфраструктура. 



 
Результати відповідей на запитання №2 свідчать про те, що 41% 

здобувачів освіти вважають, що в закладі освіти є необхідне обладнання та 

матеріали для їхнього навчання, 50% вважають, що є простір для покращення, і 

9% опитуваних вважають, що матеріалів і обладнання для навчання недостатньо. 

 
Результати відповідей на запитання №3 свідчать про те, що 45,5 % 

здобувачів освіти, які брали участь у анкетуванні, вважають, що задоволені 

рівнем комфорту у закладі освіти, зокрема температурним режимом, 

освітленням та вентиляцією, але є простір для покращення. Тоді як 22,7% 

повністю задоволені, але 32% вказали, що не задоволені. 

 
Відповіді на запитання №4 свідчать про те, що більшості опитаних 



здобувачів освіти (77%) мають можливість доступу до бібліотеки закладу освіти 

та вважають її зручною для користування. З них 18% відносяться позитивно, але 

деяких джерел немає, і лише 7% опитуваних відповіли, що нечасто 

користуються бібліотекою. 

 
Результати відповідей на запитання №5 свідчать про те, що в загальному, на 

думку здобувачів освіти, наявність технічного обладнання у навчальному закладі, 

наприклад, проекторів, комп'ютерів, інтерактивних дошок тощо достатньо (86%). 

Проте 14% опитуваних вважають інакше. 

 
Результати відповідей на запитання №6 свідчать про те, що 95,5% 

здобувачів освіти вважають, що рівень забезпеченості закладу освіти кріслами та 

столами для студентів достатній. З них 50% відносяться позитивно, меблів вистачає, 

але вони потребують оновлення. 



 
Результати відповідей на запитання №7 свідчать про те, що 50% 

здобувачів освіти не користуються їдальнею взагалі, 45,5% позитивно 

відносяться до якості страв, а 7% (один респондент) відповів, що якість страв 

хороша, але ціни зависокі. 

 
Результати відповідей на запитання №8 свідчать про те, що 59% 

здобувачів освіти займаються спортом на уроках фізичного виховання і їм цього 

достатньо. 13,6% ще додатково займаються в секціях в коледжі. 13,6% додатково 

займаються за межами коледжу. І 14,3% опитаних не займаються спортом. 

 
Результати відповідей на запитання №9 свідчать про те, що 50% опитаних 

здобувачів   вважають, що рівень доступності закладу освіти для людей з 

особливими потребами достатній, і 50% вважають, що необхідне покращення. 



 

 

Результати проведеного аналізу свідчать про те, що здобувачі Фахового 

коледжу, які брали участь в опитуванні, обізнані з поняттями Критерію №6 

«Освітнє середовище та матеріальні ресурси». Опитування здобувачів освіти 

дозволило отримати об’єктивні результати та за ними продовжити роботу із 

ознайомлення студентів із особливостями Освітньо-професійної програми. 


